

**Леонид Сергеевич
Соболев написал сборник
рассказ «Морская душа».**



**В этом сборнике действия
описываются с революции до
Великой Отечественной войны.**



**Главными героями
являются моряки.**



В этих рассказах жизнь и подвиги. Красочно описана оборона Севастополя . Моряки ,оставшиеся без кораблей , не сдались ,а стали воевать на суши. Одни стали снайперами ,другие – минометчиками , но каждый из них оборонял свой порт, защищал свою Родину до последнего.



Эта книга показывает подвиг всего русского народа. Учит нас мужеству и патриотизму.

